
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和８年２月１３日 第１２号 

二俣小学校 第１回学習会 １２月５日金曜日 

《講話》 現代社会の子育てにまつわる困難と折り合いとして 

の「程良さ」 

《講師》 二俣小学校スクールカウンセラー 菅原  就 氏 

《受講生感想》 

◎まずは、色々と勉強になりました。しかし、実際にそれができる、実行できる余裕の

メンタルと時間があるのか‥となると正直難しいなと思う部分がありました。 

◎保護者だけでなく、教員にも当てはまる内容であった。教員の研修会にもある内容だ

が、改めて教職員と保護者が同じ内容を共有できたという利点もある。このような研

修会をもっと増やせるといいと思う。 

◎自分は、褒める時は抽象的だったので、具体的に褒めようと思います。また、完璧主

義をやめよう、相手に押し付けるのもやめようと思いました。 

乳幼児保育園ミルク 第２回学習会 １２月６日土曜日 

《実技》親子体育教室 

《講師》石巻スポーツ協会 田代 由季 氏 

《受講生感想》 

◎わたし達保護者と体を動かして遊ぶ時の内容とはまだ違い、本人のやる気だったり

得意不得意が見えて再確認できてよかったです。なにより教えて頂いた先生が子供

と同じぐらい楽しく行って頂けたからこそみんなで楽しめた理由の 1 つだと思いま

した。ありがとうございました。 

◎いつもあとでね、っと言う事が多く、改めて時間を作って一緒に身体を動かす事が出

来て良かった。子供と一緒に出来る運動が良かった。 

 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

桃生幼稚園 第２回学習会 １２月１０日水曜日 

《実技》親子で世界で一つだけの写真たてを作ろう 

《講師》ＮＰＯ法人にじいろクレヨン 柴田 滋紀 氏 

《受講生感想》 

◎思い出に残る作品ができてとても良かったと思います。ありがとうございました。 

◎娘の成長を感じられてうれしかったです。 

◎とても楽しく受講させていただきました。もっ 

と時間をかけてしたかったので、もう少し長く 

時間があれば嬉しかったです。 

河北幼稚園 第２回学習会 １２月１１日木曜日 

《講話》みんなが笑顔になれる！ほめる子育てのヒント 

《講師》親子こころのカウンセリング en 横山 咲子 氏 

《受講生感想》 

◎お話はとても分かりやすかったし、勉強になりました。普段の自分と子供の行動を省

みて、言い方や教え方の参考にさせて頂きたいと思いました。ただ、時間が短く、同

じクラスのままさんの話しなど、もっと聞いてみたかったです。時間がない為に、巻

いて終わらせた感じになってしまったけど、このような会が定期的に続くと、他の保

護者とも打ち解けるキッカケになりそうだなと思ったので、今後も続けてほしいで

す。 

◎子育てについて、とても多くのことを学ばせていただき勉強になりました。今後は本

日の講座で学んだことを活かしながら家族全員で一緒に子育てしていきたいと思い

ます。 

石巻中学校 第１回学習会 １２月１２日金曜日 

《講話》情報モラルとインターネット 

《講師》石巻市視聴覚センター 寳 智明 氏 

《受講生感想》 

◎下の子のタブレットを新調して、フィルタリングをかけてあったか不安だったので

帰ったら確認しようと思いました。 

◎SNSについて、親子で話し合う必要があると感じた。 

◎具体例があり、理解しやすかった。 

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

